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 Сучасна система управління рухом не забезпечує оперативного управлін-

ня і в належній мірі перевізного процесу. Одним із шляхів підвищення ефекти-
вності оперативного управління рухом є впровадження в транспортних госпо-
дарствах країни інформаційно-керуючих систем, що включають засоби підтри-
мки прийняття рішень диспетчерським персоналом. 

Міський електротранспорт (МЕТ) являє собою систему, що включає пов-
ний технологічний цикл: підготовку і випуск рухомого складу, його експлуата-
цію на лінії, обслуговування елементів забезпечення перевезень (рейковий 
шлях, контактно-кабельна мережа і т.д.), оперативне і стратегічне управління, 
фінансовий аналіз і планування. Однак поряд з «транспортною потребою» в бі-
льшості міст країни в даний час існує і «транспортна проблема», яка характери-
зується істотним погіршенням стану міського електротранспорту, в тому числі 
зниженням рівня оперативного управління перевізним процесом, погіршенням 
техніко-економічних показників роботи і фінансового стану транспортних гос-
подарств, таких як пробіг, коефіцієнт випуску, використання рухомого складу 
на лінії і т.д. 

Важливе місце в роботі міського електротранспорту займає безперервна 
продуктивна робота, пов'язана із забезпеченням стійкості перевізного процесу. 
Вирішення цього завдання покладається на диспетчерський персонал служб 
(відділів) руху транспортних підприємств МЕТ. Відновлення перевізного про-
цесу забезпечується реалізацією диспетчерським персоналом найбільш склад-
ної з функцій управління - регулювання. 

Ця складність у багатьох транспортних підприємствах МЕТ обумовлена: 
- несвоєчасністю і тривалістю в більшості випадків передачі інформації 

про порушення перевізного процесу через відсутність технічних засобів конт-
ролю за рухом і обробки інформації; 

- неповнотою і відносної достовірністю даних про порушення руху на лі-
нії. Несвоєчасність передачі даних, їх неповнота і відносна достовірність веде 
до втрати актуальності, помилковості прогнозу розвитку транспортної ситуації 
і, відповідно, до прийняття неефективного або нездійсненного рішення. 

Одним з шляхів вирішення сучасної «транспортної проблеми», є впрова-
дження програмного забезпечення системи оперативного управління диспет-
черським пунктом.  

Використання програмного забезпечення дозволить забезпечити всебічну 
оцінку виконаного руху, якості і ефективності оперативного управління, своє-
часно отримати звітність. 
 


